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EU FUTURO, NOSSO PRESENTE 

FUNPII•SP 
ANOS 

ATA DA 14. REUNIAO ORDINARIA DO COMITE DE ASSESSORAMENTO TECNICO LEGISPREV 
REALIZADA EM 08 DE DEZEMBRO DE 2016  

DATA, HORA E LOCAL: As nove horas e vinte e dois minutos do oitavo dia do mes de dezembro 
do ano de dois mil e dezesseis, na sala de reunioes n° 1 da sede da Funpresp-Exe. PRESENgAS: Sr. 
Rodrigo de Andrade Moreira, Presidente do Comite de Assessoramento Tecnico LegisPrev, e os 
membros: Sr. Joao Marcelo Nogueira Tavares, Sr. Paulo Springer de Freitas e o Sr. Wagner Costa 
Guimaraes. Participou tambem da reuniao a Sra. Polyana Mitidiero Silva Gabas, Secretaria Execudva da 
Funpresp-Exe; e a Sra. Esther de Godoy Ponteiro; Assistente Administrativo da Secretaria Executiva. 
MESA: Presidiu a sessio o Sr. Rodrigo e o secretariou a Sra. Polyana. ORDEM DO DIA: Assuntos  
Deliberativos: 1) Aprovacao da Ordem do Dia; 2) Atualizacao das Politicas de Investimentos; 3) 
Acompanhamento das acoes de transparencia da Fundacao; Assuntos Informativos: 4) Evolucao do 
Contencioso Juridico; 5) RelatOrio de Atividades da Auditoria Interna; 6) Acesso as Atas dos colegiados; 
7) Informes. INSTALAgAO: Verificado o quorum necessario, o Presidente instalou a reuniao e 
declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAgOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos 
membros presentes na reuniao. Item 2) Os membros do Comite LegisPrev solicitaram mais alguns 
esclarecimentos da Diretoria de Investimentos sobre a Atualizacao das Politicas de Investimentos para 
subsidiar a formulacao de Parecer prOprio. 0 Sr. Gustavo Campos Ottoni, Gerente de Investimentos, 
prestou as informacoes solicitadas. 0 Parecer foi formulado, aprovado e sera encaminhado ao Conselho 
Deliberativo. RESOLugAo N° 04: 0 COMITE,. DE ASSESSORAMENTO TECNICO 
LEGISPREV DA FUNDAcA0 DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 
PI:JBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuicoes e 
nos termos do art. 45, aprova o Parecer n° 08/2016/CAL/Funpresp-Exe, de 08 de dezembro de 2016, e 
determina o encaminhamento ao Conselho Deliberativo. Item 3) 0 acompanhamento das acoes de 
transparencia da Fundacao sera tratado na prOxima reuniao. Item 4) A evolugao do contencioso juriclico 
foi disponibilizada aos membros do Comite sem realizacao de discussao. Item 5) 0 RelatOrio de 
Atividades da Auditoria Interna referente ao 30  trimestre de 2016 foi disponibilizado aos membros do 
Comite sem realizacao de discussao. Item 6) As seguintes atas foram disponibilizadas aos membros do 
Comite ExecPrey: (i) Conselho Deliberativo: atas de reunioes ordinarias n° 43 e 44; (ii) Conselho Fiscal:  
atas de reunioes ordinarias n° 38 e 39; (iii) Comite de Assessoramento Tecnico ExecPrey: ata de reuniao 
ordinaria n° 14. 7) A Sra. Polyana informou sobre a avaliacao da participacao da Funpresp-Exe na 
ambientagao dos novos servidores da Camara dos Deputados. ENCERRANIENTO: Nada mais 
havendo a tratar, o Sr. Rodrigo de Andrade Moreira, Presidente do Comite de Assessoramento Tecnico 
do Plano LegisPrev, considerou encerrados os trabalhos, as doze horas e seis minutos, da qual eu, 
Pol a a Miti 'ero Silva Gabas, secretaria da reuniao, lavrei e subscrevi esta Ata, que apOs lida e aprovada, 
segi'ssinada elos presentes. 
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